

Вырезка из газеты

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

от

Орел

Газета №

Новая постановка Орловского театра кукол

В январе этого года Орловский театр кукол обслужил около 5 тысяч школьников.

В предвыборные дни спектакли ставились непосредственно на школьных площадках. Особенно большим успехом у зрителей пользовалась пьеса «Земля родная».

Ко Дню Красной Армии коллектив театра готовит новую пьесу «Смех и слезы» по произведению лауреата Сталинской премии Сергея Михалкова.

Постановку осуществляет художественный руководитель театра кукол А. Воскресенская, художественное оформление Жарковой, костюмы Афанасьевой.